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Aktuality z Domova Modrý kámen

V uplynulých  číslech  Zpravodaje  jsem  vám  slíbila,  že  vás  seznámím 

s úpravami vnitřních prostor Domova Modrý kámen, které jsme začali realizovat 

na  konci  roku  2025.  Čekali  jsme  už  jen  na  zhotovení  nábytku  a  dokončení 

stavebních prací, které s úpravami úzce souvisely. 

Tentokrát  jsme  se  zaměřili  na  úpravu  denní  místnosti  pro  pracovníky 

v sociálních službách na oddělení Přízemí. Je to naše největší oddělení a denní 

místnost  v původním stavu byla  již  zcela  nevyhovující  a  nedostačující  počtu 

zaměstnanců. V místnosti došlo k výměně podlahové krytiny, výměně kuchyňské 

linky a upravení prostoru při  práci  na PC. Celá místnost  se těmito změnami 

prosvětlila a opticky zvětšila. 

          



I nadále zůstaneme na oddělení Přízemí. Dalším místem, které jsme se 

snažili zútulnit byla jídelna klientů. Byl zde vytvořen obývací koutek pro návštěvy 

nebo jen možnost posezení v soukromí. Myslím, že se nám to moc povedlo a 

vzniklo příjemné místo pro setkávání. Z těchto změn mám velkou radost, protože 

vytváří příjemné prostředí nejen pro naše klienty, ale i pro naše zaměstnance. 



Rubrika „KLIENTI“ 

V měsíci březnu jsme mezi námi přivítali nové klienty:

      Pastrňáková Jaroslava               Volfová Jitka

ubytována na oddělení I. patro ubytována na oddělení Vesnička

           Hnízdová Emilie Folprechtová Marie

ubytována na oddělení Přízemí ubytována na oddělení Přízemí



V měsíci dubnu s námi oslaví své narozeniny:

Miksa Jaroslav, Pastrňáková Jaroslava, 

Smrčinová Miluše, Švancara Mojmír.

Přejeme jim vše nejlepší, pevné zdraví, lásku a spokojenost.

V měsíci březnu nás navždy opustili:

Košek Václav – Přízemí

Chmelová Hana – Přízemí

Kameníková Marta – Přízemí

Egertová Jarmila – Vesnička

Věnujme jim tichou vzpomínku.



A nyní se pojďme společně podívat, jak jsme trávili třetí měsíc roku 2026

MĚSÍC BŘEZEN 

Naše klientky slaví MD



Oslava narozenin p. Tůmové

                  



Březnové aktivity v aktivizační dílně a klubovnách

CVIČENÍ

       



Výroba vlastní vlajky oddělení Vesnička



KUŽELKY v KLUBOVNĚ

         



PEČENÍ s LENKOU







         

Jarní tvoření v klubovně 







Pěvecké vystoupení Lucie Třešňákové





Radost, která má čtyři tlapky 

Do Domova Modrý kámen zavítal  vzácný host  –  chlupatá  kamarádka,  která 

rozdávala radost na všechny strany  Její návštěva přinesla spoustu pohlazení, 

smíchu i krásných momentů, na které se jen tak nezapomíná. Děkujeme za tuhle 

milou návštěvu, která zahřeje u srdce 







🐐 Zooterapie, která potěší i rozesměje 🐐

V Domově Modrý kámen jsme měli  nevšední  zážitek.  Na návštěvu dorazily 

roztomilé kozy! 💛 Přišly potěšit, pohladit duši a vykouzlit úsměvy na tvářích 

našich klientů.



      



Vystoupení  uměleckého  dua  s  názvem  Duo  Ruggieri  byla  kombinace 

operního zpěvu a baletu. Naši klienti toto vystoupení milují a vždy se na něj moc 

těší.

           

       



V Domově Modrý kámen celý měsíc probíhala výstava obrazů autorky paní 

Přibové, která byla uzavřena komentovanou prohlídkou pro naše klienty. Doufám, 

že jste si její obrazy všichni stihli prohlédnout. A jak se vám líbily? Mě osobně se 

nejvíce líbily ty s vodními hladinami. A co vám?

     

Výlet pro správné chlapy  Muzeum Škoda Mladá Boleslav



VELIKONOCE 2026

Děkuji aktivizačním pracovnicím, které naše zařízení reprezentovaly na 

VELIKONOČNÍCH TRZÍCH na Magistrátu města Mladá Boleslav. Poděkování 

patří celé aktivizační dílně a především klientům, kteří zde na výrobcích pilně 

pracovali.

           

            



Pečeme mazance



Naše velikonoční tradice - zdobení našeho "skořápkovníku"

          

                   



Barvení velikonočních vajíček

   

                        

Mezigenerační setkání na téma Velikonoce



         

NEJEN PRACÍ JE ČLOVĚK ŽIV

I letos jsme pojali oslavu MDŽ velmi zodpovědně. Tak jako loni i letos 

proběhla oslava MDŽ se zaměstnanci Domova Modrý kámen. Letošní program 

byl zaměřen na vědomostní dovednosti. Všichni byli rozděleni do jednotlivých 

týmů a utkali se v PUB KVÍZU. Týmu, který se umístil na první příčce náležela 

hodnotná  cena  v  podobě  dárkového  balíčku.  Pro  všechny  bylo  připravené 

občerstvení a na konci jsme si mohli zatančit a zazpívat pod vedením našeho pana 

údržbáře, který nám k tanci a poslechu hrál na klávesy. 

Ještě jednou mi tedy dovolte, abych vám u příležitosti Mezinárodního dne žen, z 

celého srdce poděkovala za práci, kterou každý den vykonáváte. Vaše profese 

není jen zaměstnáním – je to poslání. Vyžaduje trpělivost, empatii, sílu i velké 

srdce. Každý den pomáháte těm, kteří to nejvíce potřebují. Přinášíte jim nejen 

péči, ale také lidskost, pochopení i úsměv, který má obrovskou hodnotu. 



Děkuji vám za vše, co děláte.

Vaše ředitelka 



Všem Vám přeji krásné prožití dalšího z jarních měsíců a doufám, 

že aprílové počasí k nám bude shovívavé a přinese spoustu prosluněných dnů.

Bc. Renata Poláková, DiS., ředitelka Domova Modrý kámen, p. s. s. 


